



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 13.05.001.001
Τηλ.: 22601174
Φαξ: 22602760
E-mail: kkakouris@mof.gov.cy

5 Δεκεμβρίου, 2019

Έλεγχος διατήρησης επενδύσεων ή/και μόνιμης ιδιόκτητης κατοικίας προσώπων που πολιτογραφήθηκαν στο πλαίσιο του Κυπριακού Επενδυτικού Προγράμματος

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και στο πλαίσιο των σχετικών αποφάσεων του Υπουργικού Συμβουλίου ημερομηνίας 23 Οκτωβρίου 2019 και 06 Νοεμβρίου 2019 καλείστε, ως μέλος του Μητρώου Παρόχων Υπηρεσιών για το Κυπριακό Επενδυτικό Πρόγραμμα, όπως για κάθε έκαστο/η πελάτη/ιδα σας που έχει πολιτογραφηθεί από την 01 Μαΐου 2013 μέχρι και 31 Δεκεμβρίου 2018, υποβάλετε το συντομότερο δυνατόν και όχι αργότερα από τις 31 Δεκεμβρίου 2019, στον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Οικονομικών ό,τι εφαρμόζεται από τα ακόλουθα:

1. Βεβαίωση υπογεγραμμένη από τον αρχιτέκτονα του έργου για την πρόοδο ανέγερσης του/των ακινήτου/ων που αποτελούν την επένδυση ή/και τη μόνιμη κατοικία εκάστου/ης επενδυτή/ επενδύτριας.
2. Βεβαίωση από τον αρχιτέκτονα του έργου ότι το/τα ακίνητο/α που αποτελούν την επένδυση ή/και την μόνιμη κατοικία εκάστου/ης επενδυτή/επενδύτριας και έχει/έχουν ανεγερθεί και παραδοθεί στον/στην επενδυτή/επενδύτρια ή/και στην εταιρεία του/της επενδυτή/επενδύτρια.
3. Βεβαίωση από τον Έφορο Εταιρειών ότι ο/η επενδυτής/επενδύτρια διατηρεί το ίδιο ποσοστό συμμετοχής στην εταιρεία, μέσω της οποίας πραγματοποιήθηκαν οι επενδύσεις ή μέρος των επενδύσεων, για τα τρία χρόνια από την ημερομηνία πολιτογράφησης του/της.
4. Σε περίπτωση που η επένδυση αφορούσε αγορά ή σύσταση ή συμμετοχή σε κυπριακές επιχειρήσεις και εταιρείες βεβαίωση από εγκεκριμένο λογιστικό γραφείο ότι έχει υλοποιηθεί το επενδυτικό πλάνο της επένδυσης που είχε περιληφθεί στην αίτηση για πολιτογράφηση.
5. Πρόσφατο αντίγραφο πιστοποιητικού έρευνας ακίνητης ιδιοκτησίας από το Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας για κάθε έκαστο ακίνητο/α που αποτελούν την επένδυση ή/και τη μόνιμη κατοικία πολιτογραφημένου/η επενδυτή/επενδύτριας.


Κυριάκος Κακουρής
για Γενικό Διευθυντή
Υπουργείου Οικονομικών

Κοιν.: Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Εσωτερικών